
 

                                                                 
                     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    

          4
ης

 Υ.ΠΕ.  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ                                                 

         ΓΕΝΙΚΟ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ                                            

   

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                                      

Συντάκτης : Ε.Κελλη 

ΤΗΛ: 25413 51412                                                                        

e-mail: agora3@hosp-xanthi.gr           

 

   

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης έχοντας υπόψη: 

Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:  

1. Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 

διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 81 /4-4-2005) 

2. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007)  

3. Του Ν.2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και 

άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 256 /2-11-2001) 

4. Του Ν. 4412/8-8-2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών 

και Υπηρεσιών. 

5. Του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α/1-3-2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα υγείας και 

άλλες διατάξεις». 

6. Του ΠΔ 80/2016 περί αναλήψεων από τους διατάκτες (ΦΕΚ 145/τεύχος Α’). 

7. Τις επιτακτικές ανάγκες ομαλής λειτουργίας του  

 

                                                                      Κ Α Λ Ε Ι          

                                                                                                                                      

          Τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν οικονομική προσφορά (άρθρο 118 Ν.4412/2016) με 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, 

προκειμένου να προβεί σε : Kαθαρισμό εύφλεκτης ύλης του Γ.Ν.Ξ. 

 

Τεχνικές προδιαγραφές καθαρισμού εύφλεκτης ύλης στο ΓΝΞ 

 

Το αντικείμενο αυτό αφορά εργασίες αποψίλωσης, χορτοκοπής και μεταφοράς των προϊόντων της 

αποψίλωσης σε νόμιμο χώρο απόθεσης στα πλαίσια προληπτικών μέτρων πυροπροστασίας 

(21837οικ.Φ.700.20/23-04-2024). Ειδικότερα περιλαμβάνει την αποψίλωση αυτοφυούς βλάστησης, 
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χόρτων, συστάδων, θάμνων και την κοπή πολυετών δένδρων και καθαρισμού.  Οι εργασίες που θα 

πραγματοποιηθούν αφορούν τις παρακάτω επεμβάσεις: 

 

1. Αποκλάδωση της βάσης της κόμης των δέντρων της Βόρειας πλευράς σε μήκος 330 μέτρων 

και της Δυτικής πλευράς σε μήκος 80 μέτρων (συνολικά 410 μέτρα) και αύξηση του ύψους 

έναρξης της από την επιφάνεια του εδάφους, ανάλογα με την ηλικία και το είδος του 

δέντρου. Κατά μέσον όρο η αποκλάδωση της βάσης το ύψος καθαρισμού των κλαδιών στα 

δέντρα της περίφραξης θα είναι 2 μέτρα από το έδαφος. Επίσης θα γίνει κοπή της κορυφής 

των δέντρων τέτοια ώστε το συνολικό ύψος τους να μην ξεπερνά τα 6 με 7 μέτρα περίπου. 

2. Κοπή κλάδων δέντρων και θάμνων χειρωνακτικά και με φορητά μηχανήματα κοπής στην 

βορειοδυτική πλευρά του νοσοκομείου συνολικού εμβαδού 7.000 μ2. Επίσης θα γίνει με 

κατάλληλο μηχάνημα ισοπέδωση του εδάφους σε περιοχές του χώρου αυτού οι οποίες είναι 

ελαφρώς υπερυψωμένες για τον ευκολότερο καθαρισμό τους μελλοντικά. 

3. Επιμελής καθαρισμός του χώρου του ελικοδρομίου και ιδιαίτερα της νότιας πλευράς όπου η 

θαμνώδης βλάστηση θα κοπεί σε τέτοιο βαθμό ώστε θα έρθει στο ίδιο επίπεδο με αυτό του 

εδάφους του ελικοδρομίου. Γύρω από το ελικοδρόμιο θα γίνει απομάκρυνση της καύσιμης 

φυτικής ύλης που βρίσκεται στην επιφάνεια του εδάφους όπως  ενδεικτικά το 

φυλλόστρωμα, τα ξερά χόρτα και τα κατακείμενα ξερά κλαδιά, ώστε όλη περιοχή να είναι 

τελείως καθαρή από αυτά. Αυτό είναι σημαντικό λόγω των έντονων ριπών αέρα κατά την 

προσγείωση ελικοπτέρου όπου εκτινάσσονται τα ξερά χόρτα και τα ξερά κλαδιά σε μεγάλη 

απόσταση.  

4. Διάνοιξη ζώνης πυροπροστασίας του αναβαθμού εσωτερικά της Δυτικής περίφραξης. Η ζώνη 

αυτή έχει σήμερα πλάτος 2-3 μέτρα αλλά θα διαπλατυνθεί στα 5 μέτρα. Η περιοχή αυτή 

φαίνεται στην επόμενη εικόνα 1. 
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 Εικόνα 1. Βόρεια περίφραξη και ζώνη αναβαθμού 
 

 

Η περιοχή καθαρισμού και απομάκρυνσης της καύσιμης ύλης φαίνεται στην παρακάτω 

εικόνα 2. Η περιοχή των 7.000 μ2 είναι αυτή που σημειώνεται με κύκλο. Φαίνονται επίσης τα 

δέντρα της Βόρειας και Δυτικής πλευράς. 

 

Εικόνα 2.: Καθαρισμός ΒΑ πλευράς από δέντρα και θάμνους 
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Αναλυτικά θα γίνουν: 

Υλοτομία και απομάκρυνση των ξερών και σπασμένων δέντρων και κλαδιών, καθώς και των 

κλαδιών που βρίσκονται σε άμεση επαφή με τον φράχτη. 

Αραίωση της θαμνώδους βλάστησης ως προς την κάλυψη του εδάφους. 

Απομάκρυνση τυχόν άλλων εγκαταλελειμμένων καυστών, αναφλέξιμων, εκρήξιμων ή 

εύφλεκτων υλικών, αντικειμένων και απορριμμάτων. 

 

Η κοπή κλάδων δέντρων και θάμνων θα γίνεται με βενζινοκίνητο χορτοκοπτικό μηχάνημα με 

κορδόνι - δίσκο ή βενζινοκίνητο αλυσοπρίονο ή με γεωργικό ελκυστήρα με καταστροφέα 

βαρέως τύπου. Σε περίπτωση κλαδιών που είναι επικίνδυνα αυτά θα κλαδεύονται με κάθε 

πρόσφορο μέσο. 

 

Σκοπός της κλάδευσης είναι η πυροπροστασία του Νοσοκομείου, ο περιορισμός του ύψους 

και του όγκου των δένδρων, η ανανέωση της βλάστησής τους και η ενδυνάμωση του και 

γενικά να μειωθούν οι πιθανότητες πρόκλησης ζημιών σε περιπτώσεις ακραίων καιρικών 

φαινομένων. Όλες οι εργασίες ανανέωσης κόμης ή κοπής θα εκτελεστούν σύμφωνα με την 

Ελληνική Τεχνική Προδιαγραφή ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-10-06-04-01:2009 «Κλάδεμα δένδρων», με τη 

χρήση των κατάλληλων οχημάτων και των κατάλληλων εργαλείων και μηχανημάτων κοπής 

και με την επίβλεψη Γεωτεχνικού, Γεωπόνου και Δασοπόνου ενώ το απασχολούμενο 

εργατοτεχνικό προσωπικό θα διαθέτει εξειδίκευση για τις συγκεκριμένες εργασίες.  

Τα προϊόντα κλάδευσης ή κοπής θα απομακρυνθούν με ευθύνη του αναδόχου άμεσα από 

τον τόπο των εργασιών. 

 

5. Συγκέντρωση και συλλογή των προϊόντων καθαρισμού και αποψίλωσης.   

Η συγκέντρωση, η συλλογή και η απόθεση των προϊόντων της αποψίλωσης σε νόμιμο χώρο 

απόθεσης των προϊόντων αποψίλωσης  θα γίνει με φορτωτή και φορτηγό ανοιχτού τύπου, 

καθώς και χειρωνακτικά από εργατοτεχνικό προσωπικό. 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

Η διάρκεια της εργασίας ορίζεται σε εικοσιπέντε (25) εργάσιμες ημέρες από την υπογραφή της 

Σύμβασης. Το παραπάνω πρόγραμμα είναι δυνατόν να υφίσταται μερικές τροποποιήσεις, ανάλογα 

με τις καιρικές συνθήκες και τις ιδιαιτερότητες που τυχόν εμφανισθούν στο έδαφος. Η διάρκεια της 

εργασίας κάθε ημέρας ορίζεται σε οκτώ (8) ώρες. 
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Για την άρτια ολοκλήρωση του έργου θα απασχοληθούν τρεις (4) πεζοί χειριστές βενζινοκίνητων 

μηχανημάτων και ένας (1) επιβλέπων Γεωπόνος,  ένας (1) χειριστής πολυμηχανήματος έργου -

Φορτοεκφορτωτής Εκσκαφέας και ένας (1) οδηγός φορτηγού. 

 

Η αξία των ανωτέρω  εργασιών εκτιμάται στο ποσό των τριάντα χιλιάδων (30.000,00) Ευρώ πλέον 

ΦΠΑ 24%.  

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ : Δεκτές θα γίνονται μόνο οι κρυπτογραφημένες προσφορές και 

σύμφωνα με τον παρακάτω οδηγό: 

https://lib.hosp-xanthi.gr/books/dimosia-apostoli-arkhion 

 

 

   
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  : Ιατρίδης Α. Τηλέφωνο :25413-51405 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται. 

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών:    10/10/2024 και ώρα: 11.00 π.μ. 

Τόπος Υποβολής Προσφορών:  Γραφείο Προμηθειών, e-mail  agora3@hosp-xanthi.gr  

Προσφορές δεν μπορούν να κατατεθούν μετά την ως άνω ημερομηνία και ώρα. 

 

 

 

       

          Ο Προιστάμενος Οικ. Τμήματος                                                 Η Διοικήτρια 

 

 

 

 

                 Κεχλιμπάρης Γεώργιος                                                      Ροφαέλα Ελένη 
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